AT THE TURN

sl 3 ‘A The number of golf course superintendents
Bayer Environmental Science and The
¥ Environmental Institute for Golf will send
- to the GCSAA Education Conference and Golf

Industry Show in Orlando, Fla.
The percentage of all rounds played in the U.S. by
the 15 million core golfers in the country, according
to the National Golf Foundation;

it's also the same percentage the
same group is responsible for
regarding all golf-related spending

intation in Charlotte, N.C.,
> course Aug. 31 through Sept.

Quotables

“The poor water quality isn't really a
problem for the grass, but it would be
a big problem if it was Bermudagrass.
Thank God for paspalum. This course
wouldn’t have been built if it wasn'’t for
paspalum.” - Stew Bennett, CGCS, at
the semiprivate, 18-hole Alden Pines
Country Club in Bokeelia, Fla.,

“When | came on board, | reduced
water usage 30 percent. | weaned the
plant to not need as much water. | add
soil amendments, use time-release
fertilizers, and aerify and verticut more
frequently. | use growth retardants to
control top growth.” - Tom Trammell,
CGCS, director of agronomy at Doral
Golf & Resort




